

秋季开学 中原区2所小学3所幼儿园交付使用 计划2012年招生的工人路小学建成后一直未投入使用



昨日,本报启动的新建学校进行时的报道引起了读者的关注,家长们也开始关注身边是否有新建学校,何时投入使用。昨日,记者从中原区教体局了解到,今年9月前,中原区将有2所小学和3所幼儿园建成交付使用。记者在采访中了解到,新建小学备受期盼。
郑州晚报记者 张勤 实习生 赵新迪 文/图

情况 部分新建学校由开发商承建

据中原区教体局相关工作人员介绍,按计划秋季可交付使用的新建学校有2所小学和3所幼儿园。而是否能够顺利招生,要等8月招生计划出台。

2所小学分别是伊河路小学北校区和工人路小学。伊河路小学北校区位于棉纺路原国棉四厂厂区内向西约100米。计划8月份竣工交付使用,是一所24个班规模的公办学校。工人路小学位于工人路和汝河

路交叉口东北角,由开发商承建,计划8月初移交中原区,规模24个班。

此外,还有3所公办幼儿园可交付使用。其中,保利百合幼儿园位于建设路和工农路交叉口附近,属小区配建幼儿园。小区开发商兴建,区政府出资购买,规模是9个班。另外2所幼儿园由中原区政府财政出资建设。中原区实验幼儿园位于六厂前街,规模是12个班;须水中心幼儿园位于须水镇,规模是6个班。



工人路小学已建成

探访 伊河路小学北校区还在建

今年9月前将交付使用的2所小学,建设进度如何?

昨日,记者在伊河路小学北校区施工现场看到,外侧墙体仍在建设中。五层教学楼主体落成,南侧教学楼外部及内部已贴上瓷砖,内部正在进行粉刷,中间及北侧教学楼仍是水泥墙。

工地上摆放着很多建筑材料,教学楼外墙外吊着许多铁架,工人们正在上涂料。教学区楼梯栏杆尚未修建,门窗也未安装,管道设施正在修建中。教学楼外侧墙体已建成,一楼大厅正在建设中。操场尚未开建。

而工人路小学校门卫处非常干净,大门、主教学区都已建成,门窗安装完毕,正在进行进一步的完善,预计15日交房。

反映 工人路小学建好后一直未投入使用

记者在采访中了解到,不论是伊河路小学北校区,还是工人路小学,从公布建设计划到建成都用了两三年时间。周围居民每年秋季开学前都期盼学校能够投入使用。

据了解,伊河路小学北校区2012年9月选址确定。按照规划,新建的伊河路小学北校区位于棉纺北路与工人路交叉口西南角,预计2~3年建成投用。2013年10月底伊河路小学北校区正式开工建设。

而工人路小学的建设从规划到建成了用了3年时间。作为分担伊河路小学入学压力的新建学校,工人路小学新建规模24个班,增加学位1080个,计划2012年招

生。可2013年家长多次咨询,中原区教体局告知,工人路小学由开发商投资建设,建成后移交政府由教育部门进行管理,而当时并未移交,因此招生计划多次搁浅。

记者在采访中了解到,居民对工人路小学迟迟不投入使用颇有微词。陈女士说:“每天上下班从学校外经过,看到已经建好的学校设施很完善,可就是不招生。”

中原区教体局回复,不招生是因为学校体育馆还没完全建好,且学校没移交给中原区教体局。

附近居民介绍,往年划片都是分到桐淮小学,但毕竟没工人路小学近,希望工人路小学今年能投入使用。



伊河路小学北校区正在建设中

黄金打造《毛泽东开国大典全身金像》免费领取



领袖金尊
金光璀璨
主席精神
福佑万代



为庆祝新中国成立65周年,缅怀伟大领袖毛主席,祈福中国人民世代幸福,特由中共党史人物研究会发行,中国黄金协会权威监制毛泽东开国大典立体全身金像限量发行,金像着装中山装,左胸前佩戴“主席”证,手执文稿,目光炯炯,面带微笑,正视前方,巍然挺立,成功地再现了人民领袖毛泽东出席开国大典时的风采。

毛主席立体全身金像是根据1993年中共中央批准兴建的韶山广场毛主席开国大典铜像1:30的比例打造,金像高:225厘米,宽:9厘米,重:500克,其精湛工艺成就毛主席藏品巅峰巨制,精美绝伦,世所罕见,开辟了领袖题材纪念像历史先河!采用高档礼盒包装,每尊金像均有

收藏证书,质量有保障!无论收藏,传家,镇宅还是投资,都具有崇高的历史意义和纪念价值以及升值保值潜力!

毛泽东思想深入人心,家居办公陈列主席金像,可瞻仰伟人雄姿,感受一代伟人骄人的风采和往无前而巨大的力量,福佑自己与家人世代幸福,让主席的福气,财运永远伴随我们前行!

领取公告

《毛主席开国大典全身金像》全国限量发行5000尊,市场发行价19800元,现面向本报读者免费发放,每天只限30人免费领取,领取人必须是中国公民!热爱祖国,敬爱伟大领袖毛主席!老红军,老干部,机关单位退休的老一辈领导者优先!符合条件者领取时只需缴纳980元个人所得税即可,每人最多可领取5尊!不可利用领取名额进行非法倒卖毛主席金像!

领取专线:0371-56602879

领取地址:河南省郑州市博物馆(嵩山路168号市政府旁)

“郑州晚报VIP·夏爽马拉湾” 全新引进德国水处理系统 让水质更好 让游客们放心嗨

自从“郑州晚报VIP·夏爽马拉湾”活动推出以来,活动热线真叫一个热,市民都非常关注马拉湾的水质情况。“孩子们都想去玩儿,但他们年纪都小,不知道马拉湾的水质如何,去那里玩水安全吗?”

据报道,有三成游泳池水质不合格。针对这个问题,昨日,郑州晚报记者特地向马拉湾进行了咨询。

马拉湾相关负责人介绍,马拉湾为了保证一流的水质,除了从国外引进大量设备外,今年更是在水处理系统上投入近3000万进行升级改造。从德国引进领先国际的臭氧水循环处理系统,在不伤害人体肌肤的前提下杀灭对人体有害的大肠杆菌等细菌乃至病毒,有效保证水体安全。“以全新的再生媒介过滤器取代了传统的活性炭过滤系统,利用天然的珍珠岩,更环保更有效,过滤级别达到微米级,让细菌、杂质在水中无所遁形,并能根据实时的水体常数动态调节水质,使水质能时刻保证高标准及高要求。”

据了解,马拉湾水上乐园还在每个水上项目前设置了强制淋浴设施。此外,每日、每周进行内部水质检测、定时对每个游乐设施的水质抽样检查,以达到及时检测、及时处理的目的,随时随地保障水质安全。让游客们毫无顾忌,放心地嗨玩。



参加晚报的活动,享受大优惠!只需258元,你不仅可以获得2张马拉湾电子门票,还可以免费看一年《郑州晚报》,1份全年《郑州晚报》价值198元。

参与方式:拨打郑州晚报征订热线电话88888180报名,我们的发行人员将上门为您办理。
郑州晚报记者 李丽君 实习生 姚昕